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За​да​ние 26 № 1531

1. 1. При подключении резистора с неизвестным сопротивлением к источнику тока с ЭДС 10 В и внут‐
ренним сопротивлением 1 Ом напряжение на выходе источника тока равно 8 В. Чему равна сила тока в
цепи? Ответ при​ве​ди​те в ам​пе​рах.

За​да​ние 26 № 1627

2. 2. В колебательном контуре из конденсатора электроемкостью 2 мкФ и катушки происходят свобод‐
ные электромагнитные колебания с циклической частотой . При амплитуде колебаний силы
тока в кон​ту​ре 0,01 А. Чему равна ам​пли​ту​да ко​ле​ба​ний на​пря​же​ния на кон​ден​са​то​ре? Ответ при​ве​ди​те в
воль​тах.

За​да​ние 26 № 1628

3. 3. В колебательном контуре из конденсатора и катушки индуктивностью 0,5 Гн происходят свобод‐
ные электромагнитные колебания с циклической частотой . Амплитуда колебаний силы
тока в кон​ту​ре 0,01 А. Чему равна ам​пли​ту​да ко​ле​ба​ний на​пря​же​ния на ка​туш​ке? Ответ при​ве​ди​те в В.

За​да​ние 26 № 1901

4. 4. Две ча​сти​цы, от​но​ше​ние за​ря​дов ко​то​рых , влетели в однородное магнитное поле перпенди‐

кулярно линиям магнитной индукции. Найдите отношение масс частиц , если их кинетические энер‐

гии оди​на​ко​вы. А от​но​ше​ние ра​ди​у​сов тра​ек​то​рий .

За​да​ние 26 № 1902

5. 5. В двух идеальных колебательных контурах происходят незатухающие электромагнитные колеба‐
ния. Амплитудное значение силы тока в первом контуре 3 мА. Каково амплитудное значение силы тока
во втором контуре, если период колебаний в нем в три раза больше. А максимальное значение заряда
кон​ден​са​то​ра в 6 раз боль​ше, чем в пер​вом? Ответ при​ве​ди​те в мА.

За​да​ние 26 № 1908

6 . 6 . Две частицы с отношением зарядов  и отношением масс  движутся в однородном

электрическом поле. Начальная скорость у обеих частиц равна нулю. Определите отношение кинетиче‐

ских энер​гий  этих ча​стиц спу​стя одно и тоже время после на​ча​ла дви​же​ния.

За​да​ние 26 № 1909

7. 7. Емкость конденсатора в колебательном контуре равна 50 мкФ. Зависимость силы тока в катушке
индуктивности от времени имеет вид: , где  и . Найдите амплитуду ко‐
ле​ба​ний на​пря​же​ния на кон​ден​са​то​ре. Ответ при​ве​ди​те в В.

За​да​ние 26 № 1921

8. 8. Две частицы с одинаковыми зарядами и отношением масс  влетели в однородные магнит‐

ные поля, векторы магнитной индукции которых перпендикулярны их скорости: первая — в поле с ин‐

дук​ци​ей , вто​рая — в поле с ин​дук​ци​ей . Най​ди​те от​но​ше​ние ки​не​ти​че​ских энер​гий ча​стиц , если

ра​ди​ус их тра​ек​то​рий оди​на​ков, а от​но​ше​ние мо​ду​лей маг​нит​ной ин​дук​ции .

За​да​ние 26 № 1925

9. 9. На входе в электрическую цепь квартиры стоит предохранитель, размыкающий цепь при силе тока
20 А. Подаваемое в цепь напряжение равно 220 В. Какое максимальное количество утюгов, мощность
каж​до​го из ко​то​рых равна 400 Вт, можно од​но​вре​мен​но вклю​чить в квар​ти​ре?
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За​да​ние 26 № 1926

10. 10. На входе в электрическую цепь квартиры стоит предохранитель, размыкающий цепь при силе
тока 20 А. Подаваемое в цепь напряжение равно 220 В. Какое максимальное количество стиральных
машин, мощ​ность каж​дой из ко​то​рых равна 2 000 Вт, можно од​но​вре​мен​но вклю​чить в квар​ти​ре?

За​да​ние 26 № 3272

11. 11. Две частицы с одинаковыми зарядами и отношением масс  попадают в однородное маг‐

нитное поле, вектор магнитной индукции которого перпендикулярен векторам скорости частиц. Кинети‐
ческая энергия первой частицы в 2 раза больше, чем у второй. Чему равно отношение радиусов кривизны

тра​ек​то​рии  пер​вой и вто​рой ча​стиц в маг​нит​ном поле?

За​да​ние 26 № 3276

12. 12. П-образный контур с пренебрежимо малым сопротивлением находится в однородном магнитном
поле, перпендикулярном плоскости контура (см. рис.). Индукция магнитного поля B = 0,2 Тл. По конту‐
ру со скоростью v = 1 м/с скользит перемычка сопротивлением R = 5 Ом. Сила индукционного тока в
кон​ту​ре I = 4 мА. Чемку равна длина пе​ре​мыч​ки?

За​да​ние 26 № 3284

13. 13. Две частицы, отношение зарядов которых , влетели в однородное магнитное поле перпен‐

дикулярно линиям магнитной индукции. Найдите отношение масс частиц , если их кинетические

энер​гии оди​на​ко​вы, а от​но​ше​ние ра​ди​у​сов тра​ек​то​рий .

За​да​ние 26 № 3293

14. 14. Две частицы с одинаковыми зарядами и отно¬шением масс  влетели в однородные маг‐

нитные поля, векторы магнитной индукции которых перпендикулярны их скоростям: первая — в поле с

индукцией , вторая — в поле с индукцией . Найдите отношение радиусов траекторий частиц ,

если их ско​ро​сти оди​на​ко​вы, а от​но​ше​ние мо​ду​лей ин​дук​ции .

За​да​ние 26 № 3423

15. 15. В идеальном колебательном контуре происходят свободные электромагнитные колебания. В таб‐
ли​це по​ка​за​но, как из​ме​нял​ся заряд кон​ден​са​то​ра в ко​ле​ба​тель​ном кон​ту​ре с те​че​ни​ем вре​ме​ни.
 

 с  0   1  2    3  4    5  6   7  8   9

 Кл 2 1,42  0 -1,42 -2 -1,42  0 1,42  2 1,42
 

Вычислите по этим данным примерное значение максимальной силы тока в катушке. Ответ приведи‐
те в мА, с точ​но​стью до де​ся​тых.

16. 16. Две частицы с отношением зарядов  и отношением масс  движутся в однородном
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За​да​ние 26 № 3446

электрическом поле. Начальная скорость у обеих частиц равна нулю. Определите отношение кинетиче‐

ских энер​гий  этих ча​стиц спу​стя одно и тоже время после на​ча​ла дви​же​ния.

За​да​ние 26 № 3448

17. 17. Два иона с отношением зарядов  и отношением масс  движутся в однородном элек‐

трическом поле. Начальная скорость у обоих ионов равна нулю. Определите отношение кинетических

энер​гий этих ионов  спу​стя одно и то же время после на​ча​ла дви​же​ния.

За​да​ние 26 № 3450

18. 18. Емкость конденсатора в колебательном контуре равна 50 мкФ. Зависимость силы тока в катушке
индуктивности от времени имеет вид: , где а = 1,5 А и . Найдите амплитуду коле‐
ба​ний на​пря​же​ния на кон​ден​са​то​ре. Ответ при​ве​ди​те в В.

За​да​ние 26 № 3452

19. 19. Емкость конденсатора в колебательном контуре равна 50 мкФ. Зависимость напряжения на кон‐
денсаторе от времени имеет вид:  где а = 60 B и . Определите максимальное зна‐
че​ние силы тока в кон​ту​ре. Ответ при​ве​ди​те в А.

За​да​ние 26 № 3453

20. 20. В схеме, изоб​ра​жен​ной на ри​сун​ке, иде​аль​ный вольт​метр по​ка​зы​ва​ет на​пря​‐
жение 3 В. Внутреннее сопротивление источника тока пренебрежимо мало, а со‐
про​тив​ле​ния ре​зи​сто​ров  Ом. Какова ЭДС источника тока? Ответ приве‐
ди​те в В.

За​да​ние 26 № 3723

21. 21. Энергия ионизации атома кислорода равна 14 эВ. Найдите максимальную длину волны света, ко‐
то​рая может вы​звать иони​за​цию атома кис​ло​ро​да. Ответ при​ве​ди​те в нм, округ​лив до целых.
 
Спра​воч​ные дан​ные: по​сто​ян​ная План​ка , .
Источник: Яндекс: Тренировочная работа ЕГЭ по физике.
Вариант 1.

За​да​ние 26 № 3758

22.22.
Прямой проводник длиной 0,5 м движется с постоянной скоростью 0,8 м/с пер‐

пендикулярно линиям индукции однородного магнитного поля с индукцией 0,2 Тл.
Чему равна разность потенциалов между концами этого проводника? Ответ приве‐
ди​те в В, с точ​но​стью до сотых.
Источник: Яндекс: Тренировочная работа ЕГЭ по физике.
Вариант 2.

За​да​ние 26 № 3891

23. 23. Идеальный электромагнитный колебательный контур состоит из конденсатора емкостью 20 мкФ
и катушки индуктивности. В начальный момент времени конденсатор заряжен до напряжения 4 В, ток
через катушку не течет. В момент времени, когда напряжение на конденсаторе станет равным 2 В, чему
будет равна энер​гия маг​нит​но​го поля ка​туш​ки? Ответ при​ве​ди​те в мДж.
Источник: МИОО: Тре​ни​ро​воч​ная работа по фи​зи​ке 18.10.2013
ва​ри​ант 1.

24. 24. Две ча​сти​цы, име​ю​щие от​но​ше​ние за​ря​дов , влетели в однородное магнитное поле пер​пен​‐
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За​да​ние 26 № 4748

дикулярно его линиям индукции и движутся по окружностям. Определите отношение масс  этих ча‐

стиц, если от​но​ше​ние пе​ри​о​дов об​ра​ще​ния этих ча​стиц .

Источник: ЕГЭ по физике 06.06.2013. Ос​нов​ная волна. Сибирь.
Ва​ри​ант 1.

За​да​ние 26 № 4783

25. 25. Две частицы, имеющие отношение зарядов  и отношение масс , влетели в однород‐

ное маг​нит​ное поле пер​пен​ди​ку​ляр​но его линиям индукции и движутся по окружностям. Определите от‐

но​ше​ние пе​ри​о​дов об​ра​ще​ния этих ча​стиц .

Источник: ЕГЭ по физике 06.06.2013. Ос​нов​ная волна. Сибирь.
Ва​ри​ант 2.

За​да​ние 26 № 4923

26. 26. Две частицы, имеющие отношение масс , влетели в однородное магнитное поле перпенди‐

кулярно линиям магнитной индукции и движутся по окружностям. Определить отношение зарядов ,

если от​но​ше​ние пе​ри​о​дов об​ра​ще​ния этих ча​стиц .

Источник: ЕГЭ по физике 06.06.2013. Ос​нов​ная волна. Сибирь.
Ва​ри​ант 6.

За​да​ние 26 № 5737

27. 27. Проволочная катушка сопротивлением 10 Ом расположена в постоянном однородном магнитном
поле так, что линии его индукции направлены вдоль оси катушки. Если соединить концы проволоки друг
с другом и выключить магнитное поле, то через катушку протечёт заряд 0,2 Кл. Найдите амплитуду ЭДС
индукции, которая возникнет в катушке, если вновь включить прежнее магнитное поле и начать вращать
в нём катушку с угловой скоростью 3 рад/с. Ось вращения перпендикулярна оси катушки. Ответ приве‐
ди​те в В.
Источник: МИОО: Тре​ни​ро​воч​ная работа по фи​зи​ке 17.10.2013
ва​ри​ант ФИ10101.

За​да​ние 26 № 5772

28. 28. Проволока сопротивлением 5 Ом намотана на катушку. Если соединить концы проволоки друг с
другом и включить постоянное однородное магнитное поле так, что линии его индукции будут парал‐
лельны оси катушки, то через катушку протечёт заряд 0,1 Кл. Найдите амплитуду ЭДС индукции, кото‐
рая возникнет в катушке, если при включённом магнитном поле начать вращать в нём катушку с угловой
ско​ро​стью 4 рад/с. Ось вра​ще​ния пер​пен​ди​ку​ляр​на оси ка​туш​ки. Ответ при​ве​ди​те в В.
Источник: МИОО: Тре​ни​ро​воч​ная работа по фи​зи​ке 17.10.2013
ва​ри​ант ФИ10102.

За​да​ние 26 № 6355

29. 29. Колебательный контур состоит из конденсатора ёмкостью 10 нФ и катушки индуктивности. Если
увеличить ёмкость конденсатора в 4 раза, то резонансная частота контура изменится на Δν = 1 кГц. Чему
равна ин​дук​тив​ность ка​туш​ки? Ответ при​ве​ди​те в генри, округ​ли​те до сотых.
Источник: МИОО: Тре​ни​ро​воч​ная ра​бо​та по фи​зи​ке 06.05.2014
ва​ри​ант ФИ10701.

За​да​ние 26 № 6390

30. 30. Колебательный контур состоит из конденсатора ёмкостью 10 мкФ и катушки индуктивности.
Если уменьшить ёмкость конденсатора в 9 раз, то резонансная частота контура изменится на Δν = 1 кГц.
Чему равна ин​дук​тив​ность ка​туш​ки? Ответ при​ве​ди​те в мГн, округ​ляя до де​ся​тых.
Источник: МИОО: Тре​ни​ро​воч​ная ра​бо​та по фи​зи​ке 06.05.2014
ва​ри​ант ФИ10702.
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За​да​ние 26 № 6662

31. 31. В плоский воздушный конденсатор ёмкостью 16 мкФ вводят пластину с диэлектрической прони‐
цаемостью, равной 4, после чего заряжают конденсатор, подключив его к клеммам источника с напряже‐
нием 6 В. На сколько изменится энергия этого конденсатора, если, не отсоединяя конденсатор от источ‐
ни​ка, из​влечь пла​сти​ну из кон​ден​са​то​ра? Ответ при​ве​ди​те в мик​род​жо​у​лях.
Источник: СтатГрад: Тре​ни​ро​воч​ная ра​бо​та по фи​зи​ке
12.12.2014 Ва​ри​ант ФИ10301.

За​да​ние 26 № 6701

32. 32. В плоский воздушный конденсатор ёмкостью 16 мкФ вводят пластину с диэлектрической прони‐
цаемостью, равной 4, после чего заряжают конденсатор, подключив его к клеммам источника с напряже‐
нием 6 В. На сколько изменится энергия этого конденсатора, если, отключив конденсатор от источника,
из​влечь пла​сти​ну из кон​ден​са​то​ра? В от​ве​те ука​жи​те мо​дуль из​ме​не​ния энер​гии в мкДж.
Источник: СтатГрад: Тре​ни​ро​воч​ная ра​бо​та по фи​зи​ке
12.12.2014 Ва​ри​ант ФИ10302.

За​да​ние 26 № 7126

33. 33. В заштрихованной области на рисунке действует однородное магнитное
поле, перпендикулярное плоскости рисунка с индукцией В = 0,2 Тл. Квадратную
проволочную рамку, сопротивление которой 10 Ом и длина стороны 10 см, пере‐
мещают в этом поле в плоскости рисунка поступательно равномерно с некоторой
ско​ро​стью v. При попадании рамки в магнитное поле в положении 1 в ней возни‐
ка​ет ин​дук​ци​он​ный ток, рав​ный 4 мА. Ка​ко​ва ско​рость дви​же​ния рамки?
Источник: СтатГрад: Репетиционная ра​бо​та по фи​зи​ке
17.05.2015 Ва​ри​ант ФИ10801

За​да​ние 26 № 7303

34. 34. К контактам батарейки с некоторым внутренним сопротивлением подсоединён резистор сопро‐
тив​ле​ни​ем R, при этом через ба​та​рей​ку течёт ток силой I1. Па​рал​лель​но с этим ре​зи​сто​ром под​со​еди​ня​ют
второй такой же резистор, и сила тока, текущего через батарейку, изменяется в 1,5 раза. После этого вто‐
рой резистор R отсоединяют и подключают его последовательно с первым резистором. В результате
через ба​та​рей​ку на​чи​на​ет течь ток силой I3. Чему равно от​но​ше​ние I3/I1?
Источник: СтатГрад: Тренировочная ра​бо​та по физике
05.10.2015 Ва​ри​ант ФИ10103
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КлючКлюч

№№
п/пп/п № задания№ задания ОтветОтвет
1 1531 2
2 1627 5
3 1628 5
4 1901 1
5 1902 6
6 1908 1
7 1909 60
8 1921 2
9 1925 10

10 1926 2
11 3272 2
12 3276 0,1
13 3284 1
14 3293 1
15 3423 1,6
16 3446 1
17 3448 18
18 3450 60
19 3452 1,5
20 3453 6
21 3723 88
22 3758 0,08
23 3891 0,12
24 4748 1
25 4783 0,5
26 4923 8
27 5737 6
28 5772 2
29 6355 0,63
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30 6390 10,1
31 6662 864
32 6701 3456
33 7126 2
34 7303 0,6
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